

23 октября Набережные Челны впервые посетила делегация из Баварии

В ее составе 40 человек, среди которых представители министерств, топ-менеджеры, а также бизнесмены.

Гости познакомились с особенностями промышленного производства Автограда: баварцы побывали на КАМАЗе и посетили площадки двух резидентов Камского индустриального парка «Мастер».

Участники делегации с большим интересом ознакомились с деятельностью предприятий германского происхождения – ООО «ЛЕОНИ РУС» и ООО «ДК РУС». Им провели экскурсию по производствам и ответили на самые актуальные вопросы.